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NOMBRE DE RÉPONDANTS

142 répondants

RÉPARTITION DES RÉPONDANTS

38,7% sont des résidents du Vieux-Montréal

33,1% sont des entrepreneurs, propriétaires ou 
gestionnaires d’entreprise dans le Vieux-
Montréal

28,2% sont des travailleurs du Vieux-Montréal 

QUESTION 1
QUELLE EST VOTRE IMPRESSION GÉNÉRALE DE LA PROPOSITION D’INTENTION 
D’AMÉNAGEMENT DES DEUX AXES PRIORITAIRES 2024 ?

38,0% - Très défavorable
15,5% - Défavorable
12,7% - Neutre
15,5% - Favorable
18,3% - Très favorable

QUESTION 2
QUELS SONT LES ASPECTS NÉGATIFS OU ENJEUX POTENTIELS LIÉS À LA 
PROPOSITION D’INTENTION D’AMÉNAGEMENT DES DEUX AXES PRIORITAIRES ?

1. Réduction des nuisances liées aux voitures
2. Augmentation de la sécurité des usagers
3. Meilleure accessibilité du secteur par des modes de transport actifs (vélo, marche)
4. Attraction de nouvelles clientèles pour les entreprises établies dans le secteur
5. Perception positive du quartier pour les clientèles de visiteurs
6. Facilité au niveau des opérations logistiques quotidiennes
7. Autre aspect positif non mentionné ci-haut
8. Je ne vois aucun aspect positif à ce projet pilote
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QUESTION 3
QUELS SONT LES ASPECTS POSITIFS OU OPPORTUNITÉS LIÉS À LA 
PROPOSITION D’INTENTION D’AMÉNAGEMENT DES DEUX AXES PRIORITAIRES ?

1. Déplacement du trafic automobile sur d'autres artères, risque de congestion
2. Enjeux de sécurité publique et de cohabitation
3. Difficulté d'accès aux entreprises du secteur pour la clientèle et le personnel 

(causée par enclaves et/ou autres)
4. Pollution visuelle (barricades de rue et/ou signalisation)
5. Perception négative du quartier pour les clientèles de visiteurs
6. Enjeux de logistique opérationnelle quotidienne
7. Autre aspect négatif non mentionné ci-haut
8. Je ne vois aucun aspect négatif à ce projet pilote
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